
1. 다음 중 가장 큰 수와 가장 작은 수를 차례로 구한 것은?

−23 , −4 , (−2)2 , −(−2)2 , −(−2)4

① −23 , −4 ② (−2)2 , −(−2)4

③ −4 , −23 ④ −(−2)4 , −(−2)2

⑤ −4 , −(−2)2



2. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 백의 자리의 숫자가 3 , 십이 자리의 숫자가 x , 일의 자리의
숫자가 y 인 세 자리의 자연수는 300 + 10x + y 이다.

② 소수 첫째 자리의 숫자가 a , 소수 셋째 자리의 숫자가 5 인
수는 0.1a + 0.005 이다.

③ x m + y cm 는 (10x + y) cm 이다.

④ x L 는 10x dL 이다.

⑤ x 분 25 초는 (60x + 25) 초이다.



3. 다음은 분배법칙을 이용해 괄호를 푼 것이다. 옳지 않은 것을 고르
면?

① 3x + 2(x − 1) = 3x + 2x − 2

② 2(x − 3) − (2x + 1) = 2x − 6 − 2x − 1

③
1

3
(6x + 3) − (x + 1) = 2x + 1 − x − 1

④ −(x − 2) + (−2x + 4) = −x + 2 − 2x + 4

⑤ −1
2
(x + 4) − 2

3
(3x − 1) = −1

2
x − 4 − 2x +

2

3


